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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 25/07/2019

PROJETO DE LEI N.º 158/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO IMATERIAL A TRADICIONAL FESTA 

DE NOSSA SENHORA DA GUIA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 159/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DE 
PATOS - STTRANS DISPONIBILIZAR NA REDE MUNDIAL 
DE COMPUTADORES (INTERNET) NO SITE OFICIAL 
DO MUNICÍPIO E PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, LISTA COM A QUANTIDADE 
DOS ALVARÁS DE LICENÇA ATIVOS PARA O SERVIÇO 
DE TÁXI, MOTOTAXI, TRANSPORTE ALTERNATIVOS E 
CARRO DE FRETES DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 160/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA UTILIZAÇÃO 

DE CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO POR FUNCIONÁRIOS 
QUE PRESTAM SERVIÇOS EM CASAS NOTURNAS, 
CASAS DE SHOWS, TEATROS, BOATES E EVENTOS QUE 
CUMULATIVAMENTE TENHAM APRESENTAÇÃO MUSICAL, 
COBRANÇA DE ENTRADA OU NÃO E VENDA DE BEBIDAS 
ALCÓOLICAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 161/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA RAIMUNDO RAIMUNDO GOMES DE 

LIMA - (RAIMUNDO DAS PORTAS), LOCALIZADA NOS 
BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 162/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA FRANCISCA DA SILVA XAVIER - (CHICA 

PANTERA), LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 163/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA AVENIDA MARIA ALVES DA SILVA, LOCALIZADA 

NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 164/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA PROFESSOR EDVALDO GOMES 

DAMASCENO, LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 165/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ BARBALHO BEZERRA - (CABO 

BARBALHO), LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 166/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA LUIZ VIEIRA DE SOUZA, LOCALIZADA NOS 

BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 167/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: DENOMINA RUA TEREZINHA BRITO DE LIMA, LOCALIZADA 

NOS BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 168/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: DENOMINA RUA VICÊNCIA ALVES GOMES - (DONA NENA),  

LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 169/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA GORETE OLIVEIRA LINS, LOCALIZADA 

NOS BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 170/2019-PL
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva
EMENTA: DENOMINA RUA CLOVES CORREIA DA SILVA (CLOVES DE 

CEBARROS), LOCALIZADA NOS BAIRROS MATERNIDADE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 171/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DENOMINA A QUADRA DE ESPORTES WECQUILEY CAMPOS 

DE LUCENA “WESLEY” NA ESCOLA MUNICIPAL ZEFINHA 
MOTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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REQUERIMENTO N.º 694/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO DE 
CALÇAMENTO DA RUA LUÍSA FERREIRA LEITÃO, NO BAIRRO MONTE 
CASTELO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a construção de calçamento da Rua Luísa Ferreira Leitão, no 
bairro Monte Castelo, em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 695/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DE CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO TORRES DE MORAIS, NO BAIRRO 
MONTE CASTELO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a construção de calçamento da Rua Antônio Torres, no bairro 
Monte Castelo, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 696/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA O REPARO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA 
RUA NATANAEL DE NEGREIROS, NO CONJUNTO JOSÉ MARIZ, NESTE 
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secrertário 
Municipal de Infraestrutura, no sentido de realizar o reparo de uma galeria 
estourada na Rua Natanael de Negreiros, no conjunto José Mariz, próximo 
a igreja evangélica, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 697/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS O REPARO DA PRAÇA VICENTE INÁCIO, LOCALIZADA NO 
CONJUNTO JOSÉ MARIZ, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secrertário 
Municipal de Serviços Públicos, no sentido de realizar o reparo da praça 
Vicente Inácio, localizada no Conjunto José Mariz, no município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 698/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA DA RUA JOSÉ JORGE, NO BAIRRO SANTO 
ANTÔNIO, NO TRECHO LOCALIZADO EM FRENTE DA RESIDÊNCIA DO 
SENHOR DURVBAL, DO MERCADINHO LEANDRO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secrertário 
Municipal de Serviços Públicos, no sentido de realizar a limpeza da Rua 
José Jorge, no bairro Santo Antônio, no trecho localizado em frente da 
residência do senhor Durval, do mercadinho Leandro.

REQUERIMENTO N.º 689/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Eederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DAS RUAS DO BAIRRO JARDIM COLONIAL, NA 
CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem das Ruas do bairro Jardim Colonial, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 690/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Eederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DA RUA ALEXANDRINO RODRIGUES, NO BAIRRO SANTO 
ANTÔNIO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secrertário de 
Serviços Públicos a limpeza da Rua Alexandrino Rodrigue, no bairro Santo 
Antônio, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 691/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Eederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO REPOSIÇÃO DE 
LÂMPADA DOS POSTES LOCALIZADOS NA RUA PEDRO MOURA 
(PRÓXIMO A PEIXADA DO HELENO), NO BAIRRO VILA CAVALCANTE, 
EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a reposição de lâmpadas dos postes localizado na Rua Pedro 
Moura (próximo a Peixada do Heleno), no bairro Vila Cavalcante, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 692/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Eederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZADA NA RUA 
PEDRO MOURA (PRÓXIMO AO BAR DA JEANE), NO BAIRRO VILA 
CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secrertário de 
Infraestrutura solicitando a desobstrução e conserto de galeria localizada 
na Rua Pedro Moura (próximo ao Bar da Jeane), no bairro Vila Cavalcante, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 693/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Eederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DA RUA LUÍSA FERREIRA LEITÃO, NO BAIRRO MONTE 
CASTELO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secrertário de 
Serviços Públicos a limpeza da Rua Luísa Ferreira Leitão, no bairro Monte 
Castelo, em Patos-PB.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 25/07/2019
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REQUERIMENTO N.º 699/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA DO CANAL DO NOÉ TRAJANO, PRÓXIMO A 
OFICINA DO JOSA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secrertário 
Municipal de Serviços Públicos, no sentido de realizar a limpeza do Canal 
do Noé Trajano, próximo a oficina do Josa.

REQUERIMENTO N.º 700/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA DO MEIO-FIO NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secrertário 
Municipal de Serviços Públicos no sentido de realizar a limpeza do meio-
fio, no bairro Santo Antônio.

REQUERIMENTO N.º 701/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO, FRANCISCO DE 
SALES MENDES JÚNIOR, A PAVIMENTAÇÃO DA RUA GERALDO 
GERALDINO (ANTIGA RUA ALEMANHA), NO BAIRRO JARDIM EUROPA, 
NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência, o Sr. Prefeito Interino de Patos, Francisco de Sales 
Mendes Júnior, a pavimentação da Rua Geraldo Geraldino (antiga Rua 
Alemanha), no bairro Jardim Europa, no município de Patos-PB, para 
atender a população daquele bairro que carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 702/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO, FRANCISCO DE 
SALES MENDES JÚNIOR, A PAVIMENTAÇÃO DA RUA LUIZ FRAGOSO 
DINIZ, NO BAIRRO MATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência, o Sr. Prefeito Interino de Patos, Francisco de Sales 
Mendes Júnior, a pavimentação da Rua Luiz Fragoso Diniz, no bairro 
Maternidade, no município de Patos-PB, para atender a população daquele 
bairro que carece desse serviço.
REQUERIMENTO N.º 702/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO, FRANCISCO DE 
SALES MENDES JÚNIOR, A PAVIMENTAÇÃO DA RUA LUIZ FRAGOSO 
DINIZ, NO BAIRRO MATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência, o Sr. Prefeito Interino de Patos, Francisco de Sales 
Mendes Júnior, a pavimentação da Rua Luiz Fragoso Diniz, no bairro 
Maternidade, no município de Patos-PB, para atender a população daquele 
bairro que carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 703/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO, FRANCISCO DE SALES 
MENDES JÚNIOR, A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NOS 
MERCADOS MUNICIPAIS JUVINO LILIOSO (MERCADO DA CARNE), 
DARCÍLIO WANDERLEY (MERCADO VELHO) E A FEIRA LIVRE, TODOS 
NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência, o Sr. Prefeito Interino de Patos, Francisco de Sales 
Mendes Júnior, a instalação de câmeras de segurança nos mercados 
municipais Juvino Lilioso (mercado da carne), Darcílio Wanderley (mercado 
velho) e a Feira Livre, todos no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 704/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA  AO PREFEITO QUE ENVIE A ESTA CASA 
LEGISLATIVA UM PROJETO DE LEI CONCEDENDO DESCONTOS E 
INCENTIVOS PARA A ÁREA DA CONSTRUÇÃO CIVIL, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Municipal Francisco de Sales Mendes Júnior, no sentido de enviar para esta 
Casa Legislativa um Projeto de Lei de sua autoria, concedendo descontos 
e incentivos para a área da construção civil, no âmbito do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 705/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO E COMPLEMENTO DA RUA FREI MANOEL, LOCALIZADA 
NO BAIRRO DO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminada esta solicitação ao Senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência 
da obra de pavimentação da Rua Frei Manoel, no bairro do Jatobá, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 706/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO E COMPLEMENTO DA RUA IRINEU LACERDA, 
LOCALIZADA NO BAIRRO DO MULTIRÃO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminada esta solicitação ao Senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
obra de pavimentação da Rua Irineu Lacerda, no bairro do Multirão, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 707/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, JOSEAN MEDEIROS, O SERVIÇO DE CALÇAMENTO 
DA RUA JOÃO IDELFONCIO, LOCALIZADA NO BAIRRO DO MULTIRÃO, 
NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
senhor Josean Medeiros, Secretário Municipal de Infraestrutura, esta 
solicitação, visando a realização do serviço de reparo de calçamento da 
Rua João Idelfôncio, localizada no bairro Multirão, neste Município.
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REQUERIMENTO N.º 708/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, RANIERE RAMALHO, A LIMPEZA, CONCRETAGEM E 
RETIRADA DE LIXO DO CANAL DA RUA KELFRÂNIO BRITO, NO BAIRRO 
DA MATERNIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminada ao secretário de Serviços Públicos, 
o senhor Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda, esta solicitação para a 
limpeza, convcretagem e retirada de lixo do Canal da Rua Kelfrânio Brito, 
no bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 709/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANATILDES DE LUCENA, LOCALIZADA NO 
BAIRRO DO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminada esta solicitação ao Senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
obra de pavimentação da Rua Anatildes de Lucena, no bairro do Jatobá, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 710/2019   De 25 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO E COMPLEMENTO DA RUA DINAMÉRICO PALMEIRA, 
LOCALIZADA NO BAIRRO DO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminada esta solicitação ao Senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
obra de pavimentação da Rua Dinamérico Palmeira, no bairro do Jatobá, 
no município de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 25/07/2019

Art. 110 do Regimento Interno

ROJETO DE LEI N.º 091/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE ALIMENTAÇÃO DIFERENCIADA A 

HIPERTENSOS E DIABÉTICOS NA MERENDA ESCOLAR 
NAS INSTITUIÇÕES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO  
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 097/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA PADRONIZAÇÃO, 

PRODUÇÃO, CONFECÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DOS 
COLETES E/OU CAMISETAS DE IDENTIFICAÇÃO DOS 
MOTOTAXISTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 100/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: RECONHECE A FESTA DE SÃO FRANCISCO DE ASSIS, 

PADROEIRO DO BAIRRO CONJUNTO NOÉ TRAJANO NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO 
CULTURAL IMATERIAL DA CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020

PROJETO DE LEI N.º 103/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A APRESENTAÇÃO DE RELATÓRIO 

TRIMESTRAL, SOBRE AS OBRAS EM ANDAMENTO OU 
COM PRAZO DE EXECUÇÃO SUSPENSO, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS,  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 106/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FIXAÇÃO DE 

CARTAZES OU PLACAS NOS ESTABELECIMENTOS E/
OU UNIDADE DE SAÚDE DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, 
COM INFORMAÇÕES SOBRE OS NOMES DOS MÉDICOS E 
DEMAIS PROFISSIONAIS E/OU FUNCIONÁRIOS DA SAÚDE, 
AS ESPECIALIDADES, OS DIAS, OS HORÁRIOS E O NÚMERO 
DE FICHAS PARA ATENDIMENTO NAS RESPECTIVAS 
UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 127/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA ISABELLA JOSEANNE ASSUNÇÃO LOPES 
ANDRADE DE SOUZA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 131/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SÃO JOSÉ, NA RUA DO MEIO, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

Editais e Avisos

ESTADO DA PARAIBA
CAMARA MUNICIPAL DE PATOS

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃOs

TOMADA DE PREÇO Nº 002/2019

OBJETO: Contratação de empresa especializada na área de contabilidade 
para prestação de serviços Técnico na elaboração e envio das informações 
junto a Receita Federal e Ministério da Previdência Social referente a GFIP, 
RAIS, DCTF e DIRF, bem como para acompanhamento e implementação da 
DCFTWeb e EFD-Reinf, pertencentes a Câmara Municipal de Patos – PB.

DATA REUNIAO: 13 de agosto de 2019, as 08:30, na sala de reunião.

INFORMAÇÕES: Em todos os dias úteis na sede da Câmara Municipal de 
Patos, á Rua Horácio Nóbrega, nº 600 - Belo Horizonte - Patos - PB. CEP: 
58704-020 - Tel: (83) 3421-3696. Edital pode ser retirado no site www.
camarapatos.pb.gov.br ou www.tce.pb.gov.br

Patos-PB, 25 de julho de 2019

MARICÉLIA CARREIRO LEANDRO
PRESIDENTE DA CPL


